Урок № 35.
[bookmark: _GoBack]Тема. Квадратний корінь з числа. Арифметичний квадратний корінь.
Мета.
Дидактична: закріпити знання учнів про зміст понять «квадратний корінь з числа», 
        «означення арифметичного квадратного кореня з невід'ємного числа», про зміст  

        запису  та спосіб знаходження ОДЗ цього виразу, про спосіб розв'язання 

        найпростіших ірраціональних рівнянь виду  на основі означення 
        арифметичного квадратного кореня з невід'ємного числа.
Розвивальна:  розвивати уміння осмислювати наявну інформацію й, аналізуючи її, робити логічні висновки.
Виховна: виховувати особистості, здатної творчо реалізувати себе в сучасних умовах.
Обладнання. Комп’ютер, презентація «Квадратний корінь».
Тип уроку: застосування знань та вмінь.
Хід уроку
I. Організаційний етап.
II. Перевірка домашнього завдання.
На комп’ютері демонструється розв’язок домашніх вправ. Учні звіряються з своїми розв’язками. Розбираються допущені помилки.
 III. Формулювання мети і завдань уроку.
З помилок, допущених при виконанні домашнього завдання учні розуміють, що недостатньо засвоєна тема.
Корекція знань учнів щодо змісту означення квадратного кореня з числа та арифметичного квадратного кореня з невід'ємного числа й відпрацювання вмінь учнів застосовувати вивчене означення для добування кореня з невід'ємного числа, знаходження ОДЗ виразу, що містить арифметичний квадратний корінь з числа, та для розв'язування найпростіших ірраціональних рівнянь  становлять основну дидактичну мету уроку.
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь
Виконання усних вправ
1. Знайдіть значення виразів: 



72; (-7)2; -72; ; ; (-11)2; ; (-0,3)2; 202; (-30)2; 0,42; (-0,8)2.
2. Чи правильне твердження: 




а)  = ± 5; б)  = 0,6; в) = -0,6; г)  = 0,9?
3. 






Обчисліть: ; ; ; ;  ; ; .
V. Застосування вмінь
Виконання письмових вправ


Доведіть, що: а)  = 19; б) = 0,11.
1) Знайдіть значення виразу:

а) , якщо х = 3; х = - 1; х = 0,12;

б) , якщо а = 8, b = 2; а = -3, b = -14.




2) Знайдіть з допомогою таблиці квадратів значення квадратного кореня: а) ; б) ; в) ; г) .


3) Знайдіть значення виразу: а) 10 + 4; 



б) ; в) ; г) ; 


д) ; є) .
3) Чи має зміст вираз: 



а) ; б) ; в) ?
4) Укажіть допустимі значення змінної х.






а) ; б) ; в) ; г) ; д) ; є) .
5) При яких значеннях змінної має зміст вираз: 



а) ; б) ; в) ?
6).  Розв'язати рівняння  №411 (3): + . 

7). Розв'яжіть рівняння .
VII. Підсумки уроку
Тестова робота. Зміст тестової роботи демонструється напрезентації.
Учні дають відповіді в робочих зошитах, після чого робочі зошити збираються на перевірку. 
1. Яка рівність с правильною?
	А
	Б
	В
	Г

	
 = 8
	
 = -6
	
 = 6
	
 = 3


2. 
Обчисліть: .
	А
	Б
	В
	Г

	0,06
	0,006
	0,15
	0,0015


3. 
Знайдіть значення виразу .
	А
	Б
	В
	Г

	36
	108
	54
	18


4. 
Укажіть усі значення змінної х, при яких вираз  має зміст.
	А
	Б
	В
	Г

	х > 0
	х < 0
	х = 0
	х ≤ 0


5. 
Розв'яжіть рівняння .
	А
	Б
	В
	Г

	3
	1
	5
	-3


Рефлексія 
- Що нового ви дізналися на уроці? 
- Оцініть свою роботу на уроці за допомогою кольорових карточок. 
Зелений – мені було легко 
Червоний – мені було цікаво 
Синій – мені було важко
VIII. Домашнє завдання
1. Повторити означення квадратного кореня з числа, арифметичного квадратного кореня з числа, зміст властивостей та алгоритмів, вивчених на уроці.
2. Розв'язати № 399, № 412*.
3. Повторити: означення рівняння з однією змінною та зміст супутніх понять; 
графіки функцій у = а та у = х2. 
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